

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Дров'яна деревина промислового використання; 03410000-7 - Деревина за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Firewood for industrial use; 03410000-7 – Wood National classifier of Ukraine Unified Procurement Dictionary DK 021:2015

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2022-01-24-002894-b, дата розміщення – 24.01.2022

Ідентифікатор закупівлі UA-2022-01-24-002575-b, дата розміщення – 24.01.2022

Здійснення Закупівлі даного виду товару за своїми якісними та технічними характеристиками має відповідати вимогам та потребам замовника.

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	Сумський національний аграрний університет
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Відкриті торги з публікацією англійською мовою
Назва предмета закупівлі	Дров'яна деревина промислового використання; 03410000-7 - Деревина за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника Firewood for industrial use; 03410000-7 – Wood National classifier of Ukraine Unified Procurement Dictionary DK 021:2015
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 30 жовтня 2022 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Якісні та технічні характеристики встановлені виходячи з вимог законодавства України щодо якості товарів. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) і відповідає вимогам статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі».
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 5 706 000 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020

	року №275) шляхом здійснення пошуку, збору та порівняння загальнодоступної інформації про ціну на ринку таких товарів.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	<p>Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2022 рік.</p> <p>Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.</p>

**Уповноважена особа
на проведення конкурентних
процедур закупівель**



Петрівна Л.С.

Проректор з НПЕ та ІД



Коваленко М.П.



ДОДАТОК 1

до обґрунтування технічних
та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

Дров'яна деревина промислового використання; 03410000-7 - Деревина за ДК
021:2015 Єдиного закупівельного словника

Firewood for industrial use; 03410000-7 – Wood National classifier of Ukraine Unified
Procurement Dictionary DK 021:2015

1. Технічна специфікація

Найменування товару	Кількість, м. куб.	Розмір дров по довжині, м	Розмір дров по товщині (в діаметрі), м
Дров'яна деревина промислового використання	4 500	3,0	від 10 см до 40 см

Граничне відхилення по довжині $\pm 0,05$ м

1. Вимоги до однорідності – змішані групи твердих порід. Допустиме відхилення - наявність м'яколистяного та хвойного деревного палива не більше 15%. Дров'яна деревина промислового використання має бути очищена від сучків. Висота сучків, що залишаються, не повинна перевищувати 3,0 см.

Дрова мають бути кругляк не рублений згідно технічних показників спалювання у котлах Замовника.

Дрова можуть бути як в корі, так і без кори. Допускається наявність кори не більше 5% на 1 м.куб

2. Вимоги щодо якості продукції: відповідність ТУУ-00994207-005:2018. Деревина дров'яна. Класифікація, облік, технічні вимоги.

3. Поставка (передача) товару здійснюється силами та транспортом постачальника (учасника-переможця) до місць поставки згідно наданих заявок замовника. Постачальник (учасник-переможець) забезпечує поставку дров'яної деревини промислового використання дрібними партіями до місць її безпосереднього зберігання протягом трьох діб з моменту отримання заявки та розвантажує за допомогою спецмеханізмів в штабеля висотою 3,0 м.

Поставка здійснюється за адресою замовника в робочі дні та години.

До ціни тендерної пропозиції включаються: податки і збори, обов'язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з чинним законодавством; витрати на доставку товару до зазначеної адреси; навантаження, розвантаження; інші витрати, передбачені для товару даного виду згідно з чинним законодавством та тендерною документацією.

4. Постачальник (учасник-переможець) забезпечує можливість вимірювання дров по кількості (м.куб.) в присутності представників замовника.

5. Учасник надає у складі тендерної пропозиції наступні документи на вимогу Замовника:

5.1. Якщо учасник закупівлі є виробником продукції, що складає предмет закупівлі, такий учасник зобов'язаний надати документальне підтвердження державної реєстрації його потужностей виробництва/видобування/рубки деревини, з зазначенням їх місце розташування та легалізації згідно чинного законодавства. У випадку, якщо учасник не є виробником, він зобов'язаний окремою довідкою у довільній формі повідомити про статус трейдера без можливості здійснювати заготівлю/виробництво товару.

5.2. Учасники повинні надати документальне підтвердження стосовно проходження ними сертифікації. Лісова продукція повинна надходити з лісів, ведення господарства в яких здійснюється на принципах невиснажливого, постійного і неперервного лісокористування, з врахуванням питань охорони довкілля, збереження біорізноманіття, інтересів місцевого населення. Система ведення лісового господарства власника або постійного користувача лісів, з яких походить деревина, запропонована учасником, повинна пройти оцінку відповідності встановленим міжнародним вимогам щодо управління лісами та лісокористування на засадах сталого розвитку (на підтвердження зазначеної вимоги учасник повинен надати інформацію у довільній формі про походження продукції лісозаготівлі із зазначенням даних суб'єкта господарювання, якому належать лісові угіддя, на яких ведеться рубка, та чинний на дату розкриття тендерної пропозиції документ власника або постійного користувача лісів, який підтверджує сертифікацію системи ведення лісового господарства та сертифікацію ланцюга постачання продукції (лісоуправління та продаж лісоматеріалів)).

5.3. Учасники повинні надати документ, що виданий акредитованою метрологічною лабораторією (випробувальним центром), який засвідчує факт проведення випробувань у 2021 (або 2022) році зразків деревини за радіологічними показниками.

Місця, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, вважати такими, що містять вираз "або еквівалент". Зазначення посилання на технічні умови є необхідним для здійснення закупівлі товару, який за своїми якісними та технічними характеристиками відповідатиме вимогам та потребам замовника. Учасники можуть запропонувати еквівалент товару, технічні та якісні характеристики якого відповідають вимогам, встановленим тендерною документацією.

